

Sóvám-ünnepségek Réven ötvenegyedik alkalommal

51. alkalommal rendezték meg az elmúlt hét végén Réven a Sóvám-ünnepségeket. A rendezvény kiállítás megnyitójával és a lakossági nyilvántartó iroda avatójával kezdődött. A sóval megrakott tutaj érkezését a zuhogó eső miatt a megszokottnál kevesebben várták.



Érkezik a tutaj a Sebes-Körösön



Lakossági nyilvántartó irodát avattak



Festményekből, fotókból nyílt kiállítás



Dancs Annamari énekesnő a rajongóival

HASAS JÁNOS

Az idei Sóvám-ünnepség az Interreg V-A Románia-Magyarország Programon belül, a ROHU 289-es pályázat keretében valósult meg, az Európai Regionális Fejlesztési Alap finanszírozásával, melyet a programban résztvevő két tagállam, Románia és Magyarország nemzeti társfinanszírozással egészít ki. A már pénteken megérkezett vendégek közül a körösszegapáti futballcsapat a helyiekkel mérkőzött, majd szombat délelőtt a révi cseppkőbarlangot látogatták meg. Délután a május végén tartott alkotótáborban készült festmények, fotók kiállítását nyitották meg a turisztikai inkubá-

torházban. A megjelenteket Dorel Cosma polgármester köszöntötte, majd Csapláros László szoboszlói galériatulajdonos mutatta be az alkotókat. Megtudtuk, hogy a helyi amatőr festők mellett Bán Tibor, Bimbó Tamás, Barnóczky György és Valik Zagyva Sándor festette vászonra Rév és környékének szépségeit. Hozzájuk csatlakozott még Vmirjánszki József körösszegapáti nyugdíjas pedagógus, fotóművész. Ezt követően került sor az inkubátorház földszintjén a helyi lakossági nyilvántartó avatására. Az avatószalagot Dorel Cosma és Duna Sándor, a Bihar megyei Lakosság-nyilvántartó Hivatal aligazgatója vágta át. Beszédében Ioan Cupşa

parlamentari képviselő és Duna Sándor kiemelte az ilyen jellegű megvalósítások fontosságát, amikor a helyi lakosok érdekeit tartják szem előtt. Fél hatkor a sóval megrakott tutaj érkezését a zuhogó eső miatt a megszokottnál kevesebben várták a révi szoros bejáratánál, az új hídnál. A megduzzadt, hömpölygő folyón a tutajon érkezőket elsodorta a víz és csak sokkal lejjebb tudtak kikötni, emiatt a fuvarozott sóért járó vámot már csak a színpadon lehetett behajtani. Dorel Cosma polgármester hivatalosan is megnyitotta a rendezvényt, külön köszöntve a hajdúszoboszlói, körösszegapáti, felsőpakonyi, valamint a székkutasi vendégeket.

A szombati nap a község amatőr táncsoportjainak a fellépésével folytatódott, őket Silvia by DJ Rhyppo követte, majd szabadtéri diszkóval zárult az est. A helyi és a testvértelepülések önkormányzatainak a képviselői, a magyarországi küldöttségek tagjai este közös vacsorán találkoztak.

Felvonulás

Vasárnap gyönyörű időre ébredtek a vendégek és a réviak. Reggel kilenc óra körül a polgármesteri hivatal mellett még négy csapat, köztük a felsőpakonyiak főzték a bográcsost, a marhapörköltet, így délre már sorra kóstolhatták a kilátogatók az ingyenceségeket. A testvértelepülések

küldöttségei a református, illetve az ortodox istentiszteleten vettek részt. A református templomban Kurucz Tímea körösszegapáti lelképásztor hirdette az ígét. A vendéglelkész szolgálatát Papp Csaba helyi lelkész köszönte meg. Üdvözölte a jelenlévőket Pintye Edit apáti polgármester és Nagy János pakonyi polgármester, a révi és az apáti kórusok szolgáltak. Délben a Sebes-Körös menti településekről érkezett amatőr néptáncsoportok felvonulását a révi és a testvértelepülések előjárói mellett Ilie Bolojan nagyváradi polgármester vezette. A színpadról Dorel Cosma köszöntötte a megjelenteket, majd Nagy János pakonyi polgármester,

Rostás Péter székkutasi alpolgármester, Pintye Edit körösszegapáti alpolgármester és Ilie Bolojan tolmácsolta jókívánásait a réviaknek. Ezt követően 51 postagalambot engedtek fel az 51. Sóvám-ünnepség tiszteletére. Délután hét óráig a Sebes-Körös menti amatőr népi együttesek szórakoztatták a nagydíjnyerteseket, közben kiosztották a legjobb főzőcsapatoknak járó díjakat, első helyezettek a pakonyi és a révi polgármesteri hivatal csapatai lettek. Este hét órától Dancs Annamari, Corina, majd a Direcția 5 zenekar teremtett remek hangulatot a futballpályán. Tizenegy órakor pompás tűzijátékkal zárultak az idei Sóvám-ünnepségek.

Kiállítás

Június 5-én, szerdán 12 órakor a Körösvidéki Múzeumban kerül sor Adela Lazăr nagyváradi színésznő alkotásainak kiállításnyitójára, Mézeskalács-Nagyváradi címmel. Az alkotások egy színes, mesebeli világ tükröznek, amelyeken megjelennek városunk legnevezetesebb, emblematikus épületei. A kiállítást június 23-áig tekinthetik meg. A jegy ára, amellyel a többi ideiglenes kiállítást is megtekinthetik a múzeumban, felnőttek számára 8 lej, 4 évnél idősebb gyerekek, egyetemisták és nyugdíjasok számára 4 lej.

www.erdon.ro

www.erdon.ro

Szóljon hozzá Ön is!

Konfirmáció az olasz templomban

Vasárnap délelőtt 14 új teljes jogú gyülekezeti taggal gazdagodott a nagyváradi-olaszi re-

formátus gyülekezet: tíz leány és négy fiú tett bizonyoságot hitéről Isten és a gyüleke-

zet színe előtt, majd először részesült úrvacsorában. Az ünnepi istentiszteleten Dénes István-Lukács esperes, helyi lelképásztor hirdette Isten ígét. Alapigeként Máté evangéliumának 16: 15-16. versei hangzottak el: „Monda nékik: Ti pedig kinek mondotok engem? Simon Péter pedig felel: Te vagy a Krisztus, az élő Istennek Fia.” – A konfirmáció ünnep nemcsak a család, de a gyülekezet életében is. A biznyságtétel „bekonfirmálás” és nem „lekonfirmálás”, „kámformáció” kell legyen, ami után a fiatalok eltűnnek a gyülekezeti életből. Komolyan kell venni az ígétet, ugyanakkor nemcsak a konfirmáció kérdésekre kell válaszolni, Jézus kérdéseire minden gyülekezeti tagnak szívében kell választ fogalmaznia – mondta el a lelképásztor.



Tizennégy új teljes jogú gyülekezeti taggal gazdagodott a nagyváradi-olaszi református gyülekezet

Fotó: János Piroksa

Japán vendégek a Bihar Megyei Tanácsnál

Az Euro Foto Art Nemzetközi Egyesület meghívására Nagyváradra, illetve Bihar megyébe érkeztek pénteken a japán Yokohama Foto Club tagjai, akik május utolsó napján a Bihar Megyei Tanácsnál kezdték háromnapos programjukat. Pásztor Sándor, a Bihar Megyei Tanács RMDSZ-es elnöke fogadta a vendégeket és meghívójukat, Tóth István nagyváradi fotóművészt. Kellemes és hasznos időtöltést kívánt és azt, hogy örökítsék meg az emlékezetes pillanatokot és vigyék hírét Biharországnak a nagyvilágban. A megyei önkormányzat részéről egy-egy ajándékcsomagot kaptak a résztvevők, akik az Érmellékre indultak tovább, hogy felfedezzék Észak-Bihar megye értékeit és látványait.



Pásztor Sándor megyei tanácselnök fogadta a japán vendégeket



- szeretnénk ösztönözni az érdeklődést és tudást az arra számot tartó témák terén – kert/építész/belső munkák
- a szolidaritás megerősítését szeretnénk a minden igényhez legmegfelelőbb megoldások megtalálásában és előmozdításában
- a szakterületet befolyásoló termékek tesztelése során szerzett ismereteket és tapasztalatokat szeretnénk kihasználni, valamint a 2019-es termékekben használt új technológiák megismerését.

Legyen egy lépéssel előbbre!

Oradea, Str Decebal nr 44-46, 64
Puncte de lucru: Aleșd, Beiuș,
Marghita, Salonta, Ștei
Tel: 0752/983-031
www.bruma.ro



Bertolini B139 alpesi kaszák



Ruris 732k Motoroskapák



Metabo WEA17-125 sarokcsiszoló



gyanták és epoxi festékek
festékek, víz alapú zománcok
és lakkok
kül- és beltérre

DEVE

Primești exact ce dorești

www.deve.ro



Nagyváradi
Aradi út 1. szám
Telefon: 0259/43-65-41